№1

Стрелок делает 400 выстрелов  с вероятностью попадания в цель 0.7. Какова вероятность того, что он сделает не более 100 промахов.

№2

Монета брошена 12 раз. ЗАПИСАНА ПОЛУЧИВШАЯСЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ОРЛОВ И РЕШЕК. Сколько различных последовательностьей монеты получиться

№3

Какова вероятность при бросании 2-х игральных костей получить в сумме 4 очка

№4

Первый  цех завода поставляет 50%  всей продукции, второй 30%, третий 20%. Надёжность продукции первого цеха 0.8, второго 0.6, третьего 0.9. Определить среднюю надёжность продукции завода.
№5

Два стрелка стреляют в цель. Вероятность поражения цели первым стрелком 0.7. вторым 0.6. Найти вероятность поражения цели.

№6

Три стрелка делают по одному выстрелу в одну цель. Вероятность попадания для первого стрелка -0.8 Для второго -0.6 Для третьего -0.5. ПОСТРОИТЬ РЯД РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ЧИСЛА ПОПАДАНИЯ В ЦЕЛЬ.

№7

К причалу в среднем прибывает 2 катера в час. Используя распределения Пуассона, найти вероятность того , что за 2 часа к причалу прибудет более 3х катеров.
№8

Для случайной величины, распределённой по нормальному закону с параметрами m, q
Найти   p(a  ≤ X <  b)

m=4.1  q=2.5  a=1  b=5

№9
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JlaHa IJIOTHOCTH pacipenefeHus p(X) ciry4aifHON Bemu-

YUHBI X.

1. Ha¥iTi 3Ha4eHUE nMapameTpa da.

2. [ToctponTs Tpaduk dyHKIHE y=p(X).

3. Haitti BeposaTHOCTE P(0<X<P).

4. Haptti QYHKUHIO paclIpeIe/ICHAS F(X) 1 OCTPOUTH €€ Ipa-

buk.

5 HafiTH 9UCTOBBIE XaPaKTEPHCTHKHA CITyJalHOH BETHIHHE! X:

M(X), D(X), o(X).




По всем вопросам прошу обращаться по телефону 8(916)5774067 Максим или в аську (в неё выхожу по вечерам) 384300030
